

## **В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте подведены итоги первого этапа конкурса работ детского рисунка, посвященных Международному дню борьбы с коррупцией**



В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России проведен первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления, представившие свои рисунки, отражающие негативное отношение к коррупции.

Каждая представленная на конкурс работа выполнена авторами на высоком уровне, точно и ярко отражает тематику конкурса.

Конкурсная комиссия следственного управления для участия во втором этапе конкурса, проводимом в Следственном комитете Российской Федерации, определила победителя. Им стала 13-летняя Софья Акимова, дочь следователя по особо важным делам Новосибирского следственного отдела на транспорте Сергея Акимова.

Ежегодный конкурс проводится с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции.

---

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1536037>